

Попечительский совет московского Фонда капремонта поддержал инициативу «Единой России»

02.03.2016



Сегодня состоялось первое заседание Попечительского совета Фонда капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы, на которое была вынесена на обсуждение инициатива партии «Единая Россия» о разработке законопроекта, предполагающего предоставление льготы по уплате взносов на капремонт гражданам старше 70 лет.

Отметим, что в поддержку инициативы высказались москвичи. Уже собрано более 100 тысяч подписей.

Руководитель фракции «Единая Россия» в Мосгордуме Андрей Метельский по итогам прошедшего сегодня в МГД заседания Попечительского совета Фонда капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы заявил, что были проведены встречи в районах, в первичных организациях, в том числе и с ветеранами. Москвичи поддерживают инициативу «Единой России». Уже собрано более 100 тысяч подписей. Это свидетельствует о том, что инициатива действительно актуальна, а изменения востребованы.

Инициатива «Единой России» предлагает принять закон, дающий право на получение 50-процентной скидки на оплату взноса неработающим и одиноко проживающим гражданам в возрасте старше 70 до 80 лет и освобождающего от уплаты взноса неработающих и одиноко проживающих граждан старше 80 лет.

Предложения единороссов получили в столице широкий общественный резонанс. От ветеранов и других общественных организаций в адрес секретаря МГРО партии «Единая Россия» Николая Гончара и Андрея Метельского были направлены обращения с призывом принять региональный закон о расширении списка льготников.

«Безусловно, эта поддержка будет ощутимой для пожилых москвичей, и можно констатировать, что инициатива поддержана общественностью», - отметил заместитель руководителя комиссии по развитию жилищно-коммунального хозяйства Общественной палаты города Москвы Владимир Семенов. - «На сегодняшнем мероприятии предложение «Единой России» получило одобрение целого ряда общественных организаций».

Участники заседания Попечительского совета Фонда капитального ремонта также поддержали инициативу «Единой России».

«Я очень рад, что партийные предложения получили такую широкую поддержку москвичей, - отметил председатель совета, депутат Мосгордумы Степан Орлов (фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ»). «Мы, члены Попечительского совета, тоже выступаем за принятие регионального закона о расширении списка льготников.»

Он напомнил, что сегодня более четырех миллионов человек в Москве уже получают льготы и субсидии на капремонт.

«Необходимость принятия по инициативе «Единой России» городского закона продиктована заботой о старшем поколении горожан», - сказал Андрей Метельский. Он подчеркнул, что федеральным законом предусмотрена именно возможность, а не обязанность субъекта РФ вводить дополнительные льготы, так как расходы по компенсации данных льгот ложатся на региональный бюджет.

Валерий Семенов, член Попечительского совета Фонда капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы, заместитель руководителя комиссии по развитию жилищно-коммунального хозяйства Общественной палаты города Москвы отметил, что на сегодняшний день льготы предоставляются 40 категориям горожан. «Очень важно, чтобы льготы по оплате взносов на капитальный ремонт получили люди, прошедшие все тяготы Великой Отечественной войны и не имеющие пока данной льготы, а также те, чье детство прошло в тяжелейшие военные и послевоенные годы», - сказал Валерий Семенов. Он также отметил, что Общественная палата города поддерживает инициативу единороссов.

Лариса Борисенко, член Попечительского совета Фонда капитального ремонта многоквартирных

домов города Москвы, директор саморегулируемой организации – некоммерческого партнерства «Объединение организаций в области профессионального управления недвижимостью «Гарантия», сообщила, что инициатива о принятии регионального закона о расширении списка льготников, безусловно, поддерживается специалистами в сфере управления и эксплуатации жилых домов.

ПРЕСС-РЕЛИЗ: <http://duma.mos.ru/ru/0/news/novosti/popechitel'skiy-sovet-fonda-kapital'nogo-remonta-mnogokvartirnyih-domov-podderjal-initsiativu-edinoy-rossii>

Адрес страницы: <http://matushkino.mos.ru/presscenter/news/detail/2568805.html>

[Управа района Матушкино](#)